

# 公交撞上捷达滑行近10米

## 事发苗岭路,私家车上4人全部受伤

本报4月13日讯(记者 赵波) 13日上午10时30分左右,在苗岭路与秦岭路交叉口,一辆西向东行驶的公交车与一辆北向南行驶的捷达车相撞。捷达车被撞出近10米远,车上两名乘客当场被甩出车外,另外两人卡在车内,最后被消防队员救出。

记者接到市民报料赶到现场看到,在苗岭路上的远洋大酒店门口,一辆银灰色捷达车右侧被撞得瘪了进去,安全气囊已经打开,挡风玻璃碎了一地,地面上留下一道长达10米的刹车痕,车后座和地上散落着几摊血迹。交警在现场对事故进行调查,拖车工人正准备将捷达车运到拖车上,在一旁的一辆606路公交车车头有一处被撞得凹陷下去。

“当时那辆公交车沿苗岭路由西往东开来,捷达车由北往南行驶准备通过这个十字路口,两车突然就撞上了。”现场一名兰姓市民告诉记者,两车的速度都比较快,公交车直接撞到了捷达车的右侧,一直顶着捷达车滑行了近10米远才停下。捷达车内



捷达车的右侧被撞得严重受损。本报记者 杨宁 摄

的四个人全部受伤,其中两人被甩出车外,另外两人困在车内,后来在消防队员的帮助下,被卡在车内的两人被救出,目前四人已经被送进医院救治。

记者从急救中心了解到,两名伤者被送往青医附院东院,其中一名毕姓先生的胸腔和头部受伤,伤势较重,一名付姓女士没有明显外伤,另外两

名伤者被送进市立医院东院,伤者于先生右肋受伤,四名伤者都没有生命危险。(奖励线索提供者李先生30元)

### 司机撞人重伤逃逸

### 保险不赔自掏腰包

本报4月13日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友 谭美哲) 淄博一女车主花重金为货车投了保险,最高可获赔220万元,雇佣的司机却在肇事后选择了逃逸。近日,肇事逃逸的司机刘某被依法逮捕,本来保险公司埋单的这起交通事故,司机必须自掏腰包赔偿各项损失数十万元。

3月23日深夜,青岛莱西309国道与213省道交界处,一辆大货车与农用三轮车相撞,三轮车上的一名中年男子摔到路上,送到医院救治过程中一直处于昏迷状态,后经法医鉴定,该名男子的伤情为重伤。

大货车司机刘某见撞了人,没有下车,直接逃走。莱西交警大队肇事的民警在事故现场找到了一块大货车轮胎的挡泥板,这块挡泥板上有一组较为模糊的电话号码。后经辨认,这个电话是淄博市一家汽车销售公司的。根据这一线索,民警怀疑逃逸大货车是在淄博市辖区,并且很可能是经常往返淄博、莱西之间的大货车。

在调查数日后,民警锁定了嫌疑车辆。据嫌疑车辆的女车主介绍,她花重金为货车投了保险,最高获赔金额是220万元,她并不知道货车肇事的事,车是由她雇佣的司机刘某驾驶的,确实经常往返于淄博与青岛之间。刘某被莱西警方传唤调查,很快承认了交通肇事逃逸的事实。刘某称,车祸当天,他虽然明知道货车有保险,但他当时认为事故并不严重,担心事故处理起来会影响自己的工作,便选择了逃逸。据了解,刘某因涉嫌肇事逃逸被莱西警方依法刑事拘留,保险公司本可以埋单的赔偿费用,刘某只能自掏腰包支付数十万元的费用。4月12日,刘某被依法批准逮捕。

## 高炮空中歪斜,路人胆战心惊

# 辽阳路一“炮歪歪”昨晨被拆

本报4月13日讯(通讯员 赵英华 记者 李珍梅) 高炮广告牌在空中倾斜,吓得路人胆战心惊,执法人员责令广告设置单位进行整改,负责人却玩起了“躲猫猫”。13日凌晨5点30分,崂山区城管执法局对辽阳路附近一处大型双面高炮广告牌进行强制拆除。

13日凌晨5点30分,崂山区城管执法人员来到辽阳路高科园装饰城,在装饰城西侧一处大型双面高炮广告周边拉起了警戒线。由于广告牌下方还有商铺,40余名执法人员和30余名施工工人按照施工方案做好安全准备工作。

据执法人员介绍,现场一台75吨的重型大吊车将专业施

工人员送至高炮顶部,确定吊点,拴好吊环,并用钢丝绳固定吊点。气焊工通过吊笼升至立柱上方,用三套气焊机将立柱与广告版面进行切割。到上午9点左右,高炮上部版面与立柱分离,气焊工将广告版面分割成十余块,再吊到两辆大型托盘车上,运到指定场地进行存放。

据了解,被拆除的广告牌规格为6×22米,双立面,广告面积260多平方米,仅广告上方版面部分就重达二十余吨。执法人员前期在巡查中发现,该高炮广告发生了倾斜,存在严重安全隐患,执法人员当即责令广告设置单位进行整改,但该单位一直抱有侥幸心理,未采取任何措施。在执法人员强



执法人员正在拆除高炮。本报通讯员 赵英华 摄

催促使下,单位负责人竟然玩起了“躲猫猫”,以在外地出差为由迟迟不肯露面。为保证周边经营业户和过往群众,车辆

的安全,崂山区城管执法局决定对其进行强制拆除。据了解,本次崂山区视觉污染拆除工作预计于14日上午全部结束。

# 齐鲁晚报

# 山东第一都市报

高品质的市民报,发行量 160 多万份,2009 “中国十大晚报”排名第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最远的媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最高,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。



广告热线: 68872818 · 新闻热线: 89772345 · 订报热线: 68872811